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Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

Dotyczy: odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na zakup i dostawe

wyposazenia na potrzeby prowadzenia lokalu gastronomicznego w Zorach przy ul.
Biskupa 38-40.

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 1a i 2 ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamoéwien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 roku, poz. 1986 ze zm.) przesytam odpowiedzi na
pytania Wykonawcow.

Pytanie 1: Zad. 2 pozycja 3. System kolejkowy - Czy Zamawiajacy dopusci system
kolejkowy wyposazony w 2 bazy nadawcze z klawiaturg i transmisjg radiowg o czgstotliwosci
433 Mhz lub czgstotliwosci 900 Mhz. Pozostate parametry zgodne z opisem SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci system kolejkowy wyposazony w 2 bazy nadawcze z
klawiaturg i transmisjg radiowa o czgstotliwosci 433 Mhz lub czestotliwosci 900 Mhz.

Pytanie 2: Pozycja - Witryna Chlodnicza - witryna, opisana przez Panstwa nie istnieje na
rynku, prosze o dopuszczenie urzadzenia i pojemnosci 3x 1/3 + 1x1/2 150 mm. Czynnik
chtodniczy R600a. Ponadto witryny chtodnicze tego typu nie posiadajg o$wietlenia oraz
regulacji polek prosz¢ o usunigcie blednego zapisu lub poprawne okreslenie jakiej witryny
Panstwo wymagaja gdyz opis jest sprzeczny.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza szafy chtodniczej o innych parametrach.

Pytanie 3: Pozycja Ekspres do kawy - opisali Panstwo 2 rdézne modele ekspresow do kawy
sprzeczne ze sobg prosze o okreslenie poprawnej specyfikacji sprzetu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmienia parametrow.

Jerzy Kroétki
Dyrektor Zakladu Aktywnos$ci Zawodowej
ZPU "Wspélna Pasja" w Zorach
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